

至死忠心学习—学生事务主任童真牧师

病中入学

令我感到光荣、自豪的学生—云南周同学，生于1987年，歿于2015年9月中。

有意义的人生不在于长久，乃在于内容。周同学在大学三年级时，发现患了癌症，得到一位基督徒老师热心帮忙及传福音，因而蒙召信了主。毕业后，在基督徒办的机构事奉。

我遇上她的时候，礼拜天她必定上教堂教儿童主日学，因此介绍她认识我们良友圣经学院的学员赵同学，希望有一天，周姊妹能报读良院，成为学员之后，她们俩能彼此鼓励，同心学习。

回港后不久，我就收到周姊妹的报名表、得救见证及入学考卷。好认真的一位小姊妹！我们马上录取她为学员，也一直关心她的健康状况。

心愿

在她考了三门先修科（成绩相当好！）之后，收到她的来信：

“童真老师：平安！谢谢你一直关心着我的身体状况，我很感恩。我的癌症又再次复发了，而且这次肺部都有肿瘤。我仍然感恩于我的现状，因为我真的有从神那里来的平安在心里，我和3年前得知病情的反应不一样，3年前我已经住院治疗3次，每次得知病情反复我都难过得大哭。3个月前我已经知道病情复发，那时我也决定不去接受治疗，我知道那是很痛苦的经历，重要的是不能确保疗效。我想单单仰望耶和华，但是家人、亲戚朋友们都很难甚至不能接受我的决定，都劝我要去医院接受治疗。我一直有从神来的平安，8月时我就决定想要放下手上的工作回家，我想回家和家人学习圣经，也想和更多人分享福音，我想去做我觉得很重要、神也看中的事情。所以我一直祷告，也告诉他们为什么我不去医院。我认识的一位国外的医生姊妹，她也带着爱心的告诉我，作为医生她很支持我回家这个决定，因为即使我现在要做治疗也不是那么简单，而且我的身体会承受不了，但不知道是否有效。

对于学习我没有放弃，我想坚持下去，即使我回家后也要继续学习剩下的课程。我的现状影响了我的学习进度，因为我的身体确实比之前容易疲劳了，另外我要找一个新人来继续做我的工作，也花了我一些精力去交代我的工作内容，还有就是我在10月的这个周带妈妈到另一个省市去看一位老师，是她在4年前资助我治病也把福音传给我，我也想带着妈妈出来走走散散心。之后我会安排好时间学习，希望在11月能学完所有的先修科课程。希望老师们为我祷告，这也是我现在关心的。我应该是家乡的村子里第一个信主的人，3年来得到了很多神的祝福，我真是尝了主恩的滋味，3年来我也一直为家乡的福音事工祷告，但是除了我的家人听了、信了，一直没有其他人相信。家乡的异端也不少，二两粮已经在家乡传了很多年，我真希望那些人听到的是真福音。所以现在我想回家做实实在在的事情，我一直祷告求神在我的家乡兴起教会来。我没有看我自己的现状，我相信神必能成就他的旨意。”

一位这么爱亲友、乡邻的学生，为了他们能得闻福音，毅然回乡的学员，我怎不为她感到骄傲呢！

“已歿”

收到她被主接回天家的消息，进入她的学员档案，在她的名字右方注了“已歿”，再查看她的学习情况，赫然发现还有3份未曾批改的考卷，分别在8月4日，8月15日和8月25日交

来。本想，算了吧，不批改了，反正人也给主接去，在天上得享安息了。

不对！学员的考卷要批改，也应该了解一些她离世前三周的心路历程和做考卷的情况。

当我把她的考卷逐一找出来，读下去时，我的眼睛渐渐模糊了，泪如泉涌……心中冒出来的是“认真、认真、认真，绝不含糊，更不是随便”等字词。她已经在过去两年的学习中，得到3次学业奖，取了24个80分或以上的好成绩，7月份才把这个奖项寄出。我深知道她绝对不是为了分数而学习，她是为了更认识神、明白神的心意而学习。从她最后考卷的反省部份，一览无遗地看见她的赤诚。以下和大家分享她的其中一份考卷。

8月4日

“约珥书的主题给我的提醒有：第一，神是圣洁公义的神，是轻慢不得的，他必刑罚罪恶，施行审判。认识神的公义圣洁，也时刻提醒自己过圣洁的生活，远离逃避罪恶，对罪不可轻看，每天都当为自己的言语行为负责，在神面前省察自己。

第二，在和人分享福音或是做圣经教导时，不单单传讲平安的信息，也要传讲神的公义审判。有时我们为了能让更多的人接受福音，常常只讲神的慈爱、神的祝福，而忽略了神的公义审判，这是不正确的，应该学习约珥先知不是只传平安的道理，也要呼召人悔改。

第三，当顺服神的管教，常为自己的罪警醒祷告。我们仍然生活在罪恶堕落的世界中，这世界的王暂时还是撒但，我们会因自己或是他人的罪遭遇困境苦难，**神允许临到我们的事情，我要顺服于他，无论顺境还是逆境都相信神在掌管一切，他虽有公义的管教，但也有丰盛的恩典。**信靠神，不时刻活在恐惧战兢和撒但的谎言中。

第四，以自知、哭泣的态度回应罪和神的管教。对待罪不应只是撕裂衣服，而是要撕裂心肠，就是要自知，不做悖逆的子民，在神面前为自己的罪痛哭悔改，“当趁耶和华可寻找的时候寻求他”。人只有自知才会看到自己的软弱，才会有饥渴慕义的心寻求神。

第五，神的权能不仅在选民以色列国身上，他是统管列国的神，因此神的审判是对全人类而言的，我求神赐我一颗满怀爱世上灵魂的心，得时不得时都要传福音，神也是爱世人的神，他的心意是愿人人悔改得救。”

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。